

RETIFICAÇÃO EXTRATO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 022/2017

O Município de Entre Rios do Sul, RS, torna público a Retificação do Edital de Licitação Modalidade Pregão Presencial nº 022/2017.

No lote 02, onde se lê coberturas: incêndio, raio e explosão: 1.500,00 (hum mil e quinhentos reais), lê-se 1.500.000,00 (hum milhão e quinhentos mil reais).

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Edital disponível na página do Município www.entreriosdosul.rs.gov.br.

ENTRE RIOS DO SUL-RS, 02 de outubro de 2017.

JAIRO PAULO LEYTER

Prefeito Municipal